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Results

Attended in 
2019/2020



Survey 
Grade 

Responses

Special 
Education 

Needs



Home 
Language

Polish 
Arabic 
Turkish 
Portuguese 
Bengali 
US English

 

••••••

The communication from my child/ren’s school                   
over the past few months was:
474 responses  

Communication



I believe school gave us info needed

Communication 
from 

Superintendent

Please indicate your preferred method for receiving communications 
From your child(ren)’s school:

•Email    •Social Media    •Phone Call  •Text   •Website      •Does Not Apply
        Facebook/twitter        broadcast message       Remind

       Instagram       Bloomz

Preferred 
Method



Remote 
Learning 

experience 

Caregiver 
Support



If the district implements a hybrid model in the fall,   what 
is the best option that meets your family’s needs? 
474 responses  

Preferred 
Model?

Many members of our school community have compromised immune systems or health 
issues.  When buildings reopen following state and CDC guidelines, will your child(ren) 
return to school if the district has some traditional in-person instruction? 

Return to 
School? 



How important is live/synchronous instruction during remote learning for your child/ren? 
This could include live small-group meetings or live online lessons. 

Importance 
of LIVE 

Instruction 

Rank in order how important the following aspects of remote learning are to your children 
in terms of understanding course content.

•Virtual office   •Access to teacher   •Live lessons  •Online discussion   •Collaborative
Hours by teacher   in recorded lesson  with teacher  group project

    to be accessed  with peers
    anytime

 First Choice    Second Choice        Third Choice   

Remote 
Learning 
components



Do you have concerns regarding your child/ren’s social emotional health
 (ie. stress, anxiety, depression, loneliness) on hybrid or remote schedule?

•Not concerned •Somewhat concerned   •Very concerned  

Social 
Emotional 
Health

Social distancing guidelines will need to be applied to school buses.
If your child receives authorized transportation services are you 
Planning on using school bus transportation for the 2020-2021 school year?

 

School 
Buses



Internet
Access

Child Mask 
comfort



There was a 77% school community response Parent 
Survey 
Results60% want in-person 

   9% no return
31% undecided

All 3 schools respondents shared concern for Social / 
Emotional Health of their child

66% 
say their child 
would be somewhat/ 
very comfortable 
in a mask

25% 
Prefer full regular 
attendance.
24% prefer a 
rotating day schedule.

Questions?
Suggestions?
Use our custom email for 
RESTART/RETURN related items:

● reopening@palmyra.k12.nj.us

Gratitude for the templates from SlidesCarnival


